
最新幼儿园三八活动反思心得体会 幼儿
园庆三八活动反思(实用5篇)

心得体会是我们对自己、他人、人生和世界的思考和感悟。
心得体会是我们对于所经历的事件、经验和教训的总结和反
思。以下我给大家整理了一些优质的心得体会范文，希望对
大家能够有所帮助。

幼儿园三八活动反思心得体会篇一

每年三八节，幼儿园总要开展三八亲子活动。今年的三八节
是孩子在幼儿园的第一次活动。所以许多家长都期望这次活
动有所意义。为此我班的两位老师通过讨论决定：本次的三
八节活动采用亲子游戏、美工制作、表演游戏等的形式来开
展。主题是：“三八节家园同乐活动”。

在活动中我目睹了妈妈们对孩子的关心、爱护和期望，也看
到了我们的孩子长大了、成熟了。

活动的第一环节，在表演活动中激发幼儿的兴趣。孩子和家
长在一起快乐的游戏着。完成了第一个环节之后，孩子们兴
高采烈地等待老师布置第二个环节。

活动的第二个环节就是将自己亲手制作的红花送给家长，向
她们说上一句祝贺的话，并了解她们的职业。活动刚开始，
很多孩子胆小不敢上前送花和询问。此时我看见许多妈妈拉
着孩子的小手主动上前打招呼，并送上孩子制作的红花。在
妈妈的示范和鼓励下，孩子们开始主动上前送花了，听着她
们那稚能的话语，看着她们奔跑上前的样子，孩子们满足地
笑了。她们跟随妈妈，等候老师布置第三个环节。   第三
个环节亲子游戏，喂家长好吃的食物，帮家长捶背等。活动
的最后一个环节是音乐游戏：找朋友。



三八亲子活动虽然结束了，但留给家长和孩子回味的却有很
多很多……
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多很多……

注：查看本文相关详情请搜索进入安徽人事资料网然后站内
搜索幼儿园庆三八活动反思。



幼儿园三八活动反思心得体会篇二

现今的孩子独生子女居多，家长都围绕着一个孩子在转，祖
父母辈的、父母辈是溺爱有加，无疑养成了大多数的孩子以
自我为中心，认为长辈们宠爱自己、关心自己是理所当然的，
他们不懂得如何去珍惜这份爱和关怀，更不懂得自己也应该
为成人做点力所能及的事情来亲近、关心自己的成人。这是
孩子情感的缺口。于是以关心妈妈送妈妈礼物为情感线索，以
“我为妈妈选礼物”为切入口，让孩子们观察、了解妈妈的
需要，如何为妈妈做点什么，使孩子们发自内心地为妈妈送
上一份礼物，从而激发孩子们亲近、体贴、关爱成人的美好
情感，让他们从情感上得到充分的满足，同时这也是一个对
孩子们关心、亲近成人的美好情感促进和发展的良好教育契
机。相信这个美好的情感对孩子们的未来发展将是不可或缺
的重要部分。

侯镇地沟中心幼儿园在“三八”妇女节来临之际，组织全园
幼儿进行了“我爱妈妈”的感恩主题教育活动。老师组织孩
子进行了绘画、制作节日贺卡等活动。地沟中心幼儿园里，
孩子们用不同的方式表达着对妈妈的爱。一幅幅图画童真可
爱，无不体现出了孩子们的一颗颗感恩之心；一朵美丽的小
花、一句句温馨的祝福、一行行深情的话语表达出了孩子们
的心声。

幼儿园三八活动反思心得体会篇三

阳春三月，春暖花开，在这春意盎然的季节里，又迎来了一
年一度的三八国际妇女节。今年的.三八节对我来说有特别的
意义，因为我接到儿子老师的通知，要到幼儿园里给小朋友
们上一节手工课，和小朋友们一起为妈妈们准备一份礼物。
接到“任务”后，我既高兴又担心，高兴的是可以给自己儿
子上课，可以了解他课堂上的表现；担心的是，自己没有教
过这么小的孩子，会不会出现什么差错。



为了让活动圆满成功，我提前两周就开始为三八节活动做准
备，精心设计了一系列教学活动，我以一首小朋友们熟悉的
歌曲《我的好妈妈》引入到三八妇女节，让孩子们了解三八
妇女节是妈妈、奶奶、婆婆等成年女性的节日，然后是夸夸
好妈妈环节，当我说到妈妈总是不辞辛苦、默默地为我们付
出着，你能说说你的妈妈每天都会做些什么呢？这时孩子们
都争先恐后的举起了自己的小手，有的说：“我的妈妈每天
送我上幼儿园。”有的说：“我的妈妈每天上班，有时晚上
回到家还要工作。”有的说：“我的妈妈每天为我们洗衣服、
做饭，非常辛苦。”这一设计让孩子们体会到了妈妈的辛苦。

孩子们平时从母亲那里得到那么的关爱，那么他们了解自己
的母亲吗？我带着孩子们做了个小游戏：我和妈妈心心相印，
在这一环节中，我提了几个关于母亲的问题，宝贝们实在是
太给惊喜太给力了，不但积极回答我的问题，而且个个表现
都非常棒，本以为我提的问题会有很多孩子回答不出呢，没
想到小朋友们原来对妈妈也是很了解的，而且小朋友们的语
言表达能力远远超乎了我的想象。

接着，进入到“祝福好妈妈”环节，在妈妈的节日里，小朋
友们会有什么话对妈妈讲呢？我们的孩子用自己稚嫩的声音
向最爱的妈妈、奶奶、老师??发送爱的祝福，有的说：“祝
老师、妈妈节日快乐！”有的说：“妈妈，您辛苦了！祝你
越来越年轻，越来越漂亮！”。更棒的是有的孩子说：“妈
妈那么辛苦，妈妈回家后，我要给妈妈倒杯茶，让妈妈休息
一下。”另外一个孩子说：“我要给奶奶捶捶背。”“我要
帮妈妈扫地，擦桌子。”我引导孩子，现在小朋友们已经读
中班了，很多事情可以自己做了，受到启发，小朋友们
说：“以后自己穿衣服，自己整理玩具，自己吃饭??”多能
干的孩子，在场的几位妈妈都非常感动，因为他们看到自己
的宝贝长大了，懂事了，知道心疼自己的妈妈、奶奶、婆婆，
会爱自己的妈妈、奶奶、婆婆了。

最后，我和小朋友们一起给妈妈制作礼物，我准备的礼物是



一张贺卡，贺卡的封面是一束花，里面是一个立体蛋糕，我
把需要的材料都准备好，分给每一位小朋友，先自己粘贴一
遍给孩子们看，再让孩子们自己动手制作。孩子们一边制作，
我循环播放了《只要妈妈露笑脸》、《不再麻烦好妈妈》、
《妈妈我要亲亲你》等歌曲，让孩子怀着对妈妈的爱，为妈
妈制作礼物。

但制作过程中，出现了一些情况，这是我之前没有想到的，
有的孩子把封面上花束中的花贴到卡片里面做装饰了，却把
里面的装饰贴到了花束上；有几个孩子把封面上的花束粘到
了背面，那么卡片就得从左往右打开，像是看古书了；还有
几个孩子把蛋糕粘反了，封面打开后，看到的是一个倒立的
蛋糕??看来我对幼儿的了解还不够，事先没有预料到会有这
样状况，应该在上课之前和老师多沟通才是。

本次家长助教活动，我感触很多，收获很多，活动不仅使幼
儿懂得了如何向妈妈表达爱意，更进一步加强了家园间的合
作与交流。孩子们的热情让我感动，孩子们的天真烂漫让我
充满了幸福，感谢中（四）班的老师给我提供了这次难得的
机会，感谢孩子们带给我的快乐时光。我相信，在老师和家
长的共同努力下，我们的孩子会越来越棒，每一个孩子都会
健康快乐地成长！

幼儿园三八活动反思心得体会篇四

幼儿园三八妇女节活动方案(1)

幼儿园三八节活动方案、幼儿园三八节活动、幼儿园三八妇
女节活动方案、幼儿园三八主题活动、幼儿园庆三八活动方
案、幼儿园庆三八节活动、幼儿园大班三八活动：三月里来，
除了3月5日的学雷锋日外，还有我们最熟悉的3月8日的三八
妇女节了，在这个节日里，幼儿园该如何庆祝这个三八妇女
节呢，幼儿园老师们开始策划三八妇女节活动方案了，不妨



看看下面这份幼儿园三八妇女节活动方案，希望对您有所帮
助！

一、活动目标    

知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。     

    

了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。     

    

通过表演节目和动手制作，表达对妈妈的祝贺。     

    

二、重点和难点     

    

知道三八节，并向妈妈表示祝贺。     

    

三、材料准备     

        

妈妈在家里辛苦做事以及在单位辛苦工作的录象。     

        

老师创设环境：“妈妈喜欢”的物品展览会。（可用实物也



可用图片）。     

    
准备好搭建舞台的材料。如积木、桌布、花盆、彩色纸等等。
    

    

通知妈妈参加活动。     

    

四、设计思路     

                        

         

                

2．加深对劳动女性的尊敬和热爱的情感。
        

        

准备：         

        

1．挂历一本、红花数朵（幼儿小组活动制作）。
        

                



活动与指导：         

                                        
5．在教师的倡议下，引导幼儿给节日的女同志送花表示祝贺。
        

                

7．晚离园带上礼物给过节的妈妈、奶奶等

幼儿园三八活动反思心得体会篇五

一、活动时间：

3月8日下午14：00—15：30。

二、活动对象：

小班段全体幼儿及妈妈、奶奶。

三、活动名称：

庆三八亲子联欢会。

四、活动目标：

1.知道三月八日是妈妈、奶奶等妇女的节日，了解妈妈的工
作和妈妈的喜好，喜欢妈妈培养爱妈妈、奶奶的情感。

2.通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

五、活动准备：



1.音乐《世上只有妈妈好》、《不再麻烦好妈妈》、《只要
妈妈露笑脸》、《妈妈的吻》、《我的好妈妈》、《妈妈我
要亲亲你》、《夸妈妈》、《爸爸妈妈听我说》、《妈妈的
眼睛最美丽》、《漂亮的妈妈》、《我是妈妈小助手》、
《老师亲妈妈亲》、《妈妈的手》、《妈妈我爱你》、《让
爱住我家》、《感恩的心》、《爱我你就亲亲我》等。个班
提前学习有关妈妈的歌曲或儿歌。

2.布置装扮教室、呼啦圈和若干糖果。

六、活动过程：

(1)、开始：教师祝词。

小结：小朋友们知道了妈妈养育自己多么的不容易、明白了
在家要做一个孝敬父母、长辈的好孩子，在幼儿园要做一个
尊重老师、团结友爱的好孩子。作为孩子，在妈妈的节日里
你们想对妈妈说什么呢?(妈妈辛苦了!祝妈妈节日快乐!)你们
是否也想借此机会向关心你的妈妈、奶奶做点什么呢?(我给
奶奶捶捶背，我给妈妈倒杯茶，我给奶奶搬椅子，我给妈妈
唱首歌……).

(2)、活动进行中.

(一)、播放音乐《世上只有妈妈好》。

1.(师)小朋友知道这首歌叫什么名字吗?(幼)世上只有妈妈好。

幼:是妈妈的节日.

师：今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3.妈妈在家里做些什么事呢?奶奶在家会做什么呢?(幼儿发



言)。

4.妈妈、奶奶这么辛苦，我们应该给她做些什么呢?(幼儿发
言)。

(二)、互动环节

1.《心心相印》游戏准备：呼啦圈6个。

游戏玩法：幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳
入圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继
续跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点
跑，谁先到达起点谁就获胜。

2.游戏：送妈妈一个拥抱一个吻。在播放《爱我你就亲亲我》
歌声中，幼儿跟妈妈一起，在听到音乐时做动作：爱我你就
陪陪我(手牵手转圈)、爱我你就亲亲我(亲妈妈)，爱我你就
夸夸我(竖起大拇指夸妈妈)，爱我你就抱抱我(抱妈妈)。

(三)、我喂妈妈吃糖果。

今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗?我们
宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送妈
妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永驻、
幸福永存!

(3)、结束语

祝福天下所有的妈妈节日快乐!在《天下的妈妈都是一样的》
音乐声中结束活动!


